3b) Par le théoréme fondamental de I’analyse, z — ;OO i—;du = — ffoo %du est dérivable sur R% , et
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Or o —%; est de classe C*° sur R%. Donc z f;oo %
x +— x est de classe C™, ¢ est C*° sur RY comme produit de fonctions de classe C*°.

du est de classe C*°. Finalement, comme

3c) Par la formule de dérivation du produit, on trouve

to0 o—u e~ T
Vz e RY, ¢'(z)= / —-du — —
€T

- oo 1 e’ : —u —x
<e —du——  carsiu>x,alorse ¥ <e
T
X

d’ot1 la décroissance de .

4a) Soit x € R%. Alors par intégration par parties, puisque —% E;t
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Donc f1+°° e;;t dt converge, et de plus on a

4b) On a, pour x > 0,
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